Тушинскому межрайонному прокурору
от ФИО, гражданина РФ
проживающего по адресу: г.Москва, адрес
контактные телефоны: моб. 8-------
дом. 4-----


Жалоба
На неправомерные действия сотрудников отделения по району Южное Тушино Управления Федеральной миграционной службы России по г.Москве в СЗАО, расположенного по адресу: г.Москва, ул.Сходненская, д.9
 
13 февраля 2007 года я, ФИО, вместе со своей женой, ФИО, обратился в паспортный стол единого информационного расчётного центра района Южное Тушино, расположенный по адресу г.Москва ул. Фабрициуса, д.9, с просьбой зарегистрировать по месту жительства моей жены путем включения в лицевой счет нашего несовершеннолетнего сына ФИО, рожденного 18 января 2007 года. Для регистрации по месту жительства и включения в лицевой счет моей женой были представлены, сотруднице паспортного стола ЕИРЦ района Южное Тушино, паспорт гражданина РФ на имя ФИО и свидетельство о рождении на имя моего сына. Со слов сотрудницы паспортного стола ЕИРЦ следовало, что заявление по форме №6 о регистрации по месту жительства теперь заполняется сотрудниками паспортного стола ЕИРЦ самостоятельно.

Сотрудница паспортного стола ЕИРЦ района Южное Тушино, представившаяся Анискиной Екатериной Александровной, отказалась рассматривать представленные документы и заполнять заявление по форме №6 о регистрации по месту жительства моего несовершеннолетнего сына, из-за отсутствия штампа отделения по району Южное Тушино УФМС России по г.Москве в СЗАО о гражданстве РФ в свидетельстве о рождении моего сына, выписки из домовых книг с мест регистрации моей жены и меня, копии финансово лицевого счета с места моей регистрации, ксерокопии свидетельства о рождении моего сына.

Требование представить данные документы Анискина Екатерина Александровна не объяснила. На мой вопрос, о каких либо правоустанавливающих документах позволяющих выдвигать данное требование данная сотрудница не ответила. Также мне было отказано в предоставлении письменного отказа в регистрации по месту жительства с указанием этой причины. Мне было посоветовано обратиться лично к начальнику отделения по району Южное Тушино УФМС России по г.Москве в СЗАО.

Прибыв вместе со своей женой в ОВД «Южное Тушино» находящийся по адресу г.Москва ул.Сходненская, д.9, я обратился лично к начальнику отделения по району Южное Тушино УФМС России по г.Москве в СЗАО майору милиции Ратникову Евгению Алексеевичу с просьбой об устранении нарушений в процедуре регистрации моей сына. Моя просьба была отклонена. Ратников Евгений Алексеевич подтвердил требование об обязательном предоставлении этих документов, но на каком основании ответить не смог. Также он мне отказал в предоставлении письменного отказа в регистрации по месту жительства с указанием причины.
Я считаю, что действия сотрудницы паспортного стола ЕИРЦ района Южное Тушино Анискиной Екатерины Александровны и начальника отделения по району Южное Тушино УФМС России по г.Москве в СЗАО Ратникова Евгения Алексеевича нарушили пункт 28 Правил регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации и пункт 2.4 Правил регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в городе Москве, устанавливающих исчерпывающий перечень документов, необходимых для регистрации несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, проживающих вместе с родителями. 

Требование вышеуказанных должностных лиц, о необходимости постановки штампа отделения по району Южное Тушино УФМС России по г.Москве в СЗАО о гражданстве РФ в свидетельство о рождении моего сына нарушает Указ Президента РФ от 03.11.2006 О внесении изменений в положение о порядке рассмотрения вопросов гражданства РФ, утвержденное указом Президента РФ от 14 ноября 2002 г. 1325, согласно которому одним из документов удостоверяющим наличие гражданства РФ является свидетельство о рождении, в которое внесены сведения о гражданстве РФ родителей. В свидетельство о рождении моего сына ФИО внесены сведения о гражданстве РФ его родителей, т.е. моей жены и меня.

Требование предоставить выписку из домовых книг с мест регистрации моей жены и меня, копию финансово лицевого счета с места моей регистрации, ксерокопию свидетельства о рождении моего сына неправомерно, так как эти документы не содержатся в перечне документов необходимых и достаточных для регистрации согласно пункту 28 Правил регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации и пункта 2.4 Правил регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в городе Москве.

Отказ в рассмотрении заявления о регистрации по месту жительства без законных на то оснований фактически должен быть квалифицирован, как отказ в самой регистрации. Таким образом, действия сотрудницы паспортного стола ЕИРЦ района Южное Тушино и начальника отделения по району Южное Тушино УФМС России по г.Москве в СЗАО являющиеся должностными лицами, ответственным за регистрацию согласно вышеуказанным Правилам, также подпадают под действие статьи 19.15 часть 2 КоАП РФ.

На основании вышеизложенного, а так же в порядке ст.10 Закона РФ «О Прокуратуре РФ»
ПРОШУ:
• Провести проверку по фактам, изложенным в настоящей жалобе, проверку правомерности и законности решений и действий (бездействия) должностных лиц, установить виновных должностных лиц.
• Вынести, предусмотренное законом предписание об устранении указанных нарушений.
• Принять, предусмотренное законом постановление о возбуждении производства об административном правонарушении в отношении виновных должностных лиц паспортного стола ЕИРЦ района Южное Тушино и отделения по району Южное Тушино УФМС России по г.Москве в СЗАО.
• Проинформировать меня в установленные законом сроки о результатах проведенной проверки и принятых мерах по наказанию виновных с указанием или предоставлением копий распорядительных документов, подтверждающих привлечение виновных к ответственности.

Приложения:
Копия паспорта гражданина РФ на имя ФИО на 3 листах;
Копия свидетельства о рождении на имя ФИО на 1 листе.
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